

18.11.2016 - 15:00 Uhr

Migros ruft Quorn Mozzarella & Pesto Schnitzel zurück

Zürich (ots) -

Die Migros ruft das Produkt "Quorn Mozzarella & Pesto Schnitzel" (Art. Nr. 1309.038) zurück. Es befinden sich möglicherweise Glassplitter im Produkt.

Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass Glassplitter in das Produkt Quorn Mozzarella & Pesto Schnitzel gelangt sind. Aus Sicherheitsgründen werden die Kunden gebeten, dieses Produkt nicht zu konsumieren. Dieser Rückruf betrifft alle Quorn Mozzarella & Pesto Schnitzel mit den Verbrauchsdaten zwischen dem 04.11.2016 und dem 30.11.2016.

Nachfolgend die detaillierten Produktinformationen: "Quorn Mozzarella & Pesto Schnitzel", Art. Nr. 1309.038, Preis CHF 6.50

Das Produkt kann gegen Rückerstattung des Verkaufspreises in alle Migros-Filialen zurück gebracht werden.

Bild zum Downloaden: http://media.migros.ch/images/2016/Schnitzel.jpg

Zürich, 18. November 2016

Kontakt:

Monika Weibel, Mediensprecherin MGB, Tel. 044 277 20 63, monika.weibel@mgb.ch

Für weitere Informationen (Kunden) M-Infoline: 0800 84 08 48

 $Diese\ Meldung\ kann\ unter\ \underline{https://www.presseportal.ch/de/pm/100000968/100795823}\ abgerufen\ werden.$